

新即墨

中共青岛即墨区委
即墨区人民政府 主办
即墨融媒体中心编辑出版

2024年6月14日 农历五月初九 星期五 第3042期

青岛市即墨区推动绿色低碳高质量发展 发展领导小组第一次全体会议召开

昨日上午，青岛市即墨区推动绿色低碳高质量发展领导小组第一次全体会议在即墨宾馆召开，传达学习习近平总书记关于绿色低碳高质量发展的重要论述，贯彻落实中央决策部署和省委、市委工作要求，审议我区工作规则和实施意见，进一步统一思想、深化认识，加快塑造绿色低碳高质量发展新优势，促进经济社会发展全面绿色转型。区委书记韩世军主持会议并讲话，区委副书记、区长孙杰传达习近平总书记重要论述和省市相关会议精神。区领导位涛、肖莉、王新双、丁明启、马明强参加会议。

会议强调，各部门单位要将绿色低碳发展理念贯穿于高质量发展的全过程各方面，高质高效推进绿色低碳高质量发展先行区综合性区域试点任务，推动各项工作不断取得新进展、新成效，努力在全省、全市绿色低碳高质量发展做出“即墨贡献”。

会议强调，要以提升海洋科研实力、科技赋能产业发展、培育优质创新企业、推动要素高效融合、加强高层次人才引育五大任务为重点，全面服务和融入国家海洋强国战略，推动科技成果加快转化为现实生产力，抓好重点项目招引建设，坚决打赢蓝天、碧水、净土保卫战。要强化组织领导，形成推进落实的强大合力，推动重点项目加快实施、试点任务尽快落地，不断为即墨经济社会高质量发展注入新动能、塑造新优势。

(周程林 刘云睿)

区委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究生态环境保护等工作

昨日上午，区委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神，研究生态环境保护等工作。区委书记韩世军主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平总书记在二十届中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神；传达了学习了习近平总书记主持召开的二十届中央全面深化改革委员会第五次会议精神；学习贯彻了全市生态环境保护大会精神，研究我区具体落实意见。

会议强调，习近平总书记关于促进高质量充分就业的重要论述，

为做好当前和今后一个时期就业工作指明了方向、提供了根本遵循。全区上下要牢固树立民生优先、就业首位的理念，落实好稳定和扩大就业政策，加强重点项目和扩大就业工作的有效对接，持续发挥考核机制的激励作用，确保各项工作落到实处。

会议强调，要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，加快建立现代企业制度。要持续巩固好我区民营经济浓厚氛围，不断优化营商环境，为民营经济发展营造市场化、法治化环境；要鼓励企业创新突破，持续做好“新经济”企业培育；

要推动企业转型发展，促进科技成果转化；要提升企业管理水平，健全风险防范机制，促进即墨经济健康发展。

会议强调，各级领导干部要深入学习贯彻习近平生态文明思想，增强生态环境保护的紧迫感、责任感，坚决纠正松懈、麻木思想，切实把习近平生态文明思想落到实处。各相关单位要各司其职、密切配合，找准问题根源，精准科学治污，坚决打赢污染防治攻坚战。要健全长效机制，巩固治理成效，以更大力度、更硬措施，更实作风抓好生态环境保护工作。

(周程林 刘云睿)

市委依法治市办反馈组来即墨反馈法治建设实地督察情况

近日，青岛市委依法治市办督察反馈组来我区反馈法治建设实地督察情况。市委依法治市办成员、市司法局党委委员、副局长王新锋反馈督察意见。区委常委、政法委书记，区委依法治区办主任郭树升主持并表态发言。

反馈组充分肯定了我区法治建设取得的成绩，并就抓好督察整改工作、深入推进法治建设提出明确要求。反馈组要求，即墨区委、区政府要认真贯彻落实党的二十六大关于

法治建设重大决策部署，深入学习宣传贯彻习近平法治思想，在推动法治建设上出实招、做实事、见实效，更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。要紧紧围绕督察中发现的问题，认真研究制定整改方案，逐项推动整改落实。要把督察整改与推动解决重点问题、深化法治领域改革相结合，为法治建设加压赋能、提质增效。

郭树升表示，对反馈组指出的问题不足、意见建议诚恳接受、照单

全收、认真执行，坚决整改，以坚决的态度、严格的标准、有力的措施、务实的作风不折不扣地把反馈意见整改落实到位。我区将扎实做好督察“后半篇文章”，坚持法治即墨、法治政府、法治社会一体建设，努力推动我区在法治建设中“打头阵、当先锋”。

市委依法治市办反馈组成员，区有关部门、镇(街道)负责同志参加会议。

(范继业)

我区4个单位和8名个人荣获青岛市 法治政府建设示范创建工作先进称号

日前，中共青岛市委、青岛市人民政府对在争创“全国法治政府建设示范市”工作中涌现的先进集体和先进个人进行表彰。其中，即墨区司法局等4个单位和杨凯等8名个人分别被授予“青岛市法治政府建设示范创建工作先进集体和先进个人”称号。

近年来，即墨区全面落实中央和省委、市委关于法治政府建设的决策部署，精心组织，狠抓落实，通过“四个聚力”推动即墨法治建设取得新成效。聚力推动服务大局，全区高质量发展增添新助力；聚力推动法治建设，依法治区工作取得新突破；聚力推动社会治理，社会和谐稳定迈上新台阶；聚力推动司法为民，公共法律服务实现新提升。

(沈洪基)

责编：孙静 美编：郭成江



你的 我的 世界的

青岛温泉茶厂 电话：0532-86567888



即墨区坚持生态优先、绿色发展理念，通过水系畅通、景观修复、绿化植被等措施，改善河湖水质和沿岸环境，打造“河畅、水清、岸绿、景美”的生态景观。图为风光秀美的墨水河沿岸。(水月 摄)

